
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 18/2024 - PRES/GABPRES

 
Presidência do Desembargador Daniel Ribeiro Lagos. Presentes o Vice-Presidente e Corregedor
Regional Eleitoral, Desembargador Marcos Alaor Diniz Grangeia, e os(as) juízes e juízas
membros José Vitor Costa Júnior, Ricardo Beckerath da Silva Leitão, Tânia Mara Guirro, Sergio
William Domingues Teixeira e Letícia Botelho. Procurador Regional Eleitoral, Leonardo Trevizani
Caberlon. Secretária Áurea Cristina Saldanha Oliveira Aragão. Às dezesseis horas e oito minutos
foi aberta a sessão.
 
 

JULGAMENTOS
 

1. RECURSO ELEITORAL PJe n. 0600215-09.2024.6.22.0019
Origem: Santa Luzia do Oeste/RO
Relator: Juiz Sérgio William Domingues Teixeira
Resumo: Impugnação ao Registro de Candidatura - Registro de Candidatura - RRC - Candidato -
Cargo - Prefeito - Eleições - Eleição Majoritária
Recorrente: Valdir Moreira
Advogado: Manoel Veríssimo Ferreira Neto - OAB RO 3766
Advogado: Juacy dos Santos Loura Junior - OAB SP 173200
Advogado: Sharleston Cavalcante de Oliveira - OAB RO 4535
Recorrente: Valdir Gonçalves do Prado
Advogado: Jheysse Naiara d e Oliveira Paim - OAB RO 13689
Decisão: Recurso não conhecido, reconhecida a perda do objeto, nos termos do voto do relator,
à unanimidade. Votou o Senhor Presidente, nos termos do art. 28, § 4º, do Código Eleitoral.
 
2. PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL PJe n. 0600252-93.2024.6.22.0000
Origem: Porto Velho/RO
Relator: Desembargador Marcos Alaor Diniz Grangeia
Resumo: Prestação de Contas - De Exercício Financeiro
Requerente: Diretório Estadual do Partido Agir
Advogado: Daniel Horta Pereira - OAB RO 12972
Advogada: Josileyde Cristina de Menezes Nunes - OAB RO 11798
Requerente: Natan Donadon
Advogado: Daniel Horta Pereira - OAB RO 12972
Advogada: Josileyde Cristina de Menezes Nunes - OAB RO 11798
Requerente: Mauro Roberto da Silva
Advogado: Daniel Horta Pereira - OAB RO 12972
Advogada: Josileyde Cristina de Menezes Nunes - OAB RO 11798
Decisão: Contas rejeitadas, nos termos do voto do relator, à unanimidade.
 



Concluídos os julgamentos, o Presidente fez breve prestação de contas dos resultados do 2º
turno das eleições, no município de Porto Velho, enfatizando a celeridade na apuração da
votação conduzida pelo Tribunal, sobretudo ante a posição ocupada por este Regional no ranking
nacional, em relação aos demais que, igualmente, realizaram 2º turno.
Relatou os dados da eleição no 2º turno: comparecimento de eleitores 251.286; votos válidos
240524; votos nulos 7.143; votos em branco 3.619; abstenção 110.962 correspondente ao
percentual de 30,63%; total de seções 181.
Rememorou que na eleição anterior o índice de abstenção foi de 35% e nesta eleição 34%, mas
que deveria ser levado em consideração o incremento do eleitorado neste ano. Informou também
que fora eleito o candidato Léo Moraes com 135.118 votos (56,18%), ao passo que a candidata
Mariana Carvalho obteve 105.406 votos (43,82%).
Pontou que a  definição do candidato eleito no município de Porto Velho ocorreu aos de 23
minutos, após o encerramento da votação nas seções eleitorais, bem assim que o encerramento
total da apuração (100%) ocorreu às 17h27. “Considerando que estamos na Amazônia, com
muitos locais de votação de difícil acesso, evidencia-se que a logística de segurança e transporte
funcionou como planejado”, disse o Presidente.
Ao ensejo, em nome da Corte, agradeceu aos magistrados, promotores eleitorais, servidores do
Tribunal e das Juntas Eleitorais, mesários, voluntários, as Forças de Segurança Pública e o
município de Porto Velho, asseverando que tudo e todos contribuíram para o sucesso do
processo eleitoral, fato que muito o orgulha, pois o Tribunal tem ocupado lugar de destaque no
cumprimento da sua missão no cenário nacional.
O Juiz José Vitor parabenizou o trabalho coordenado pelo Procurador Regional Eleitoral,
Leonardo Caberlon, em conjunto com o Ministério Público Estadual, na vigilância ativa ao
enfrentamento dos ilícitos eleitorais.

O Corregedor comunicou o falecimento do pai da Juíza da 2ª Zona Eleitoral, Kerley Regina
Alcantara, na cidade de Cuiabá e propôs a emissão de nota de pesar e encaminhamento de ofício
de condolências à magistrada. A proposição foi acolhida à unanimidade.

Em seguida o Presidente, fez a leitura de mensagem aos servidores, em razão do dia do servidor
público: “Neste dia do Servidor Público, quero expressar o mais sincero agradecimento a todos os
servidores da Justiça Eleitoral de Rondônia. Com empenho e abnegação, vocês contribuem de
maneira fundamental para a transparência, a segurança e o sucesso do nosso processo eleitoral.
Nas Eleições 2024, mesmo diante de uma crise hídrica e ambiental sem precedentes, o sagrado
direito ao voto foi novamente colocado à disposição do povo até mesmo nas localidades mais
remotas, tais como Calama, Nazaré, Papagaios, Demarcação, Rio Negro Ocaia, Pedras Negras,
Surpresa e Ricardo Franco, dentre outras. A propósito, ontem, mesmo com urnas eletrônicas
distribuídas em distritos de Alto e do Baixo Madeira, alcançamos 100% da totalização às 17 horas
e 22 minutos, fato que nos coloca mais uma vez no  ranking  dos Tribunais Regionais Eleitorais
mais ágeis do país. Desse modo, independentemente de qualquer obstáculo, desejo que esse
admirável corpo técnico continue sempre empenhado em fazer da Justiça Eleitoral de Rondônia
um exemplo de integridade e compromisso com o povo, focado no objetivo de fortalecer a
cidadania, a democracia e a confiança que a sociedade deposita em nosso trabalho. Muito
obrigado e parabéns a todos por esse dia especial!”

O Corregedor registrou que, na mensagem (vídeo) veiculada pela presidência aos servidores,
chamou-lhe atenção a fala da colaboradora do Tribunal em que disse sentir-se inspirada pelos
servidores desta Casa a prosseguir com os estudos. Segundo o Desembargador, isso revela que
os servidores além de cumprirem as atribuições inerentes aos seus cargos, são também fonte de
inspiração para que as pessoas consigam alcançar os seus desejos. Externou votos que a
servidora consiga realizar seus sonhos, sem sentir-se tolhida pela idade. Finalizou felicitando os
servidores, parabenizando o Presidente pela qualidade do vídeo que contém depoimentos
tocantes dos servidores.

Os demais membros também externaram felicitações aos servidores efetivos e terceirizados,
agradecendo a dedicação, comprometimento e diligência deles no desempenho de suas



atribuições e a cortesia dispensada aos membros da Corte.

No mesmo sentido manifestou-se o Procurador Leonardo Caberlon, parabenizando os servidores
do Tribunal e da Procuradoria Eleitoral.

 
Nada mais havendo a ser julgado, foi lida e aprovada esta ata e encerrada a sessão às dezesseis
horas e trinta e quatro minutos. E, para constar, eu, Áurea Cristina Saldanha Oliveira Aragão,
lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Senhor Desembargador Presidente deste Tribunal.
 
Porto Velho - RO, 28 de outubro de 2024.
 
 

Desembargador Daniel Ribeiro Lagos
Presidente do TRE-RO


